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pre akcionárov, predstavenstvo a dozornú radu spoloěnosti SolTRoN Group SE:

1' Uskutočnili sme audit priloŽenej účtovnej závierky spoločnosti SolTRoN Group SE (d'alej len ,,spoloěnost"'),
k(orá zahŕňa súvahu k31 .12.2015, ýkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa skončil k uvedenéńu dátumu, prehl'a'd
významných účtovných postupov a iné doplňujÚce poznámky.

Zodpovednost' predstavenstva spoločnosti za Účtovnú závierku

2. Predstavenstvo spoloěnosti zodpovedá za zostavenie a verné zobrazenie tejto Účtovnej závierky v sÚlade so
slovenským zákonom o účtovníctve. SÚÖast'ou tejto zodpovednosti je navrhnút', implémentovät' a udrŽiavat'
vnútorné kontroly týkajúce sa zostavenia a verného zobrazenia ÚČtovnej závierky, aby neobsahovala významné
nesprávnosti z dÔvodu podvodu alebo chyby, zvolit' a uplatňovat' vhodné Účtovné postupy a urobiĺ odhady
primerané daným okolnostiam'

Zod poved nost' audÍto ra

3. NaŠou zodpovednost'ou je vyjadril' názor na túto Účtovnú závierku na základe náŠho auditu. Audit sme
uskutoÖnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými Štandardmi. Na základe týchto štandardov sme povinní
spĺnať eticré normy a naplánovat' a vykonať audiťtak, aby sme získali primerané uistenie, Že úÖtovná závierka
neobsahuje uýznamné nesprávnosti'

Audit zahŕňa vykonanie audítorských postupov s cielbm získat' audÍtorské dôkazy o sumách a skutoÖnostiach
zverejnených v úttovnej závierke' Výber audítorských postupov závisí od úsudku audítora vrátane zhodnotenia
rizÍk, że úÖtovná závierka obsahuje ýznamné nesprávnosti z dôvodu podvodu alebo chyby. Pri hodnotenÍ týchto
rizík audítor posudzuje vnútorné kontroly spoločnosti týkajÚce sa zostavenia a verného zobrazenia úětovnej
závierky. Ciel'om posÚdenia vnútorných kontrol spoločnosti je navrhnÚt'vhodné audĺtorské postupy, nie vyjadrit'
názor na efektĺvnost'týchto vnÚtorných kontrol. Audit d'alej obsahuje zhodnotenie vhodnosti pouŽitých úÖtovných
postupov a primeranosti významných odhadov vedenia spoločnosti, ako aj zhodnotenie prezentácie úÖtovnej
závierky ako celku.

Sme presvedÖení, Že zĺskané audítorské dökazy poskytujú dostatoÖný a primeraný základ na vyjadrenie náŠho
názoru.

Nesúhlas

4, Spolotnost' ku koncu predchádzajúceho úÖtovného obdobia netvorila dostatoěné opravné poloŽky voči
pohl'adávkam voči dcérskym spoločnostiam, ktoré mali negatívne vlastné imanie. Podl'a nášho názoru
pohl'adávky na riadku 59 súvahy mali mat' v predchádzajúcom období hodnotu 0. Tieto opravné poloŽky boli
dotvorené v beŽnom účtovnom období a preto náklady spoloěnosti na riadku 48 sú v roku 2015 nadhodnotené
o 351 tis. EUR.

Názor

5. Podl'a náŠho názoru, okrem skutoÖnosti uvedenej v odseku 4, Účtovná závierka zobrazuje Verne Vo vŠetkých
významných sÚvislostiach finanÖnÚ situáciu spoločnosti solTRoN Group SE k31.12.2015 avýsledky jej
hospodárenia za rok, ktoý sa skončil k uvedenému dátumu, v súlade so slovenským zákonom o účtovníctve'
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